c Compendhe le sens de rexioue. > ALXE
— U'addition et de la soustraction (2)

Trouver
I'opération

_________________________________________________

( a perdu, il lui en reste, il ‘, ( de ol ;
. i | ! e plus =
= dépense = : :
i - P . : ] ne signifie pas forcément ;
i ne signifie pas forcément i i de choisir une addition :
de choisir une soustraction S ' i

/ Paul dépense 3 € chez le boulanger puis 5 € chez le marchand de journaux.
Combien dépense-t-il en tout ?
-> La bonne opérationest:3 +5

Lucie a des livres. Rémi en a 10 de plus, il en a 60.
Combien Lucie a-t-elle de livres ?
-> La bonne opération est : 60 - 10 y

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________




s Compmendhe lo sems de 57> > ALXE
U'addition et de la soustraction, (2) w_

CET

Colorie l'opération qui convient.

@ 79 voitures ont passé le péage de I'autoroute pendant la matinée et 47 voitures l'aprés-midi.

Combien de voitures ont passé le péage dans la journée ?

| 79+47 | | 79-47 |

® Dans la nuit, il est tombé 36 cm de neige. Ce matin, 19 cm ont fondu.

Quelle hauteur de neige reste-t-il ?

| 36+19 | | 36-19 |
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